
 

 

Varianta 2  

Barem   

Olimpiada națională de matematică 

Etapa locală, județul Teleorman, 25 februarie 2023 

Clasa a VIII – a 

1. 

1+2ab ≤ 1+2ab +c
2
+d

2
  => 

     

            
 

 

 
 ………………………………………………..1p 

                                                             => 
     

             
 

   
……………..………………2p 

Analog                                                               
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. ………………………….2p 

Si adunând cel patru relații obținem 

     

            
 

     

            
 

     

            

     

           
   

Finalizare …………………………………………………………………2p 

 

2.a)    
   

 
                      0 x-                    .........2p 

b)                        
      

 
    (mg ma) 

          =           
      

 
     

           =           
      

 
    .............................................................2p 

+                                                  

           +           +            
                    

 
 ‚..........1p 

3d 
        

 
=
        

 
=
   

 
 = 3d 

3d 3d  ..................................................................................................................................1p 

Egalitatea are loc pentru a=db-c                  

                                        b=dc-a 

                                         c=da-b 



 

 

 a=b=c=d=2 ...............................................................................................................1p                  

 3.a) Fie DM ⊥ AC, M   AC, DM   (DAC) și MN ⊥ BC, N  BC (după îndoire). 

Conform teoremei celor trei perpendiculare avem DN ⊥ BC , deci distanța cerută este DN ..... 1p 

Din   DMC rezultă DM =2 ..................................................................................................... 1p 

MN =3 ........................................................................................................................................ 1p 

DN
2
= DM

2
 + MN

2
 =>   DN =    cm .................................................................................... 1p 

b) 

BN =
  

 
 ................................................................................................................................. 2p 

BD
2
= DN

2
+ NB

2
  

BD = 
    

 
  cm ..................................................................................... 1p 

4. a) desen          1p 

                              1p 

   b) QC=    cm        2p 

d(Q,BC)=QB        1p 

QB=12cm        2p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


